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AGAZATI SZAKMAI ERETTSEGI VIZSGA 2020.

Szoveges feladatok

1. feladat 5 pont
Huzza alé a helyes allitasokat!
1.1. Ki fejlesztette ki 1877-ben az elsé négyiitemii bels6égésii gazmotort? 1 pont

a) Etienne Lenoir
b) Nicolaus August Otto
¢) Rudolf Diesel

1.2. Mi a normal mechanikai fesziiltség jele és mértékegysége? 1 pont

a) A normal fesziiltség-jele p (r6), mértékegysége 1 N/m =1 Pa.
b) A normal fesziiltség-jele t (tau), mértékegysége 1 N/mm? = 1 Pa.
c) A normal fesziiltség-jele ¢ (szigma), mértékegysége 1 N/m? =1 Pa.

1.3. Hany fokot fordul el az @ = 2 1/s szdgsebességgel forgd tengely 1 sec alatt? 1 pont
a) 57,3 fokot
b) 114,6 fokot

c) 2 fokot
1.4. Az alabbi igazsagtablazat milyen logikai &ramkorhoz tartozhat? 1 pont
A B K
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 0

a) NOR (VAGY-NEM)
b) NAND (ES-NEM)
c) AND (ES)
1.5. Melyik keménységmérés elve lathatd az aldbbi abran? 1 pont

Gyémantkip F

Fo
Eléterhelés ’Fo Féterheles | Fo

s 43 2 o

Forras: Dr. Marton Tibor: Anyagismeret és technologia, Miiszaki Kiado,110. old. 69. abra

a) Vickers-keménységmeérés.
b) Brinell-keménységmérés.
c) Rockwell-keménységmérés.
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2. feladat

6 pont

Mit fejeznek ki az alabbi tablazatban szereplé dsszefiiggések? Irja a fogalom megnevezését a
tablazat hianyzo részébe!

Osszefiiggés és Fogalom
mértékegysége megnevezeése
W=F-s[J] Mechanikai munka

P= VTV W] Teljesitmény

E,=m-g-h[J] Helyzeti energia
p=m-v [N -s] Mozgiasmennyiség
| =F-t[Ns] Impulzus

n=—" Hatasfok
Eb

Helyes valaszonként adhat6 1 pont, 6sszesen 6 pont.

3. feladat

Hény szabadsagfokuak a kdvetkezd mechanizmusok?

— csuklé: 1

— gombcesuklo: 3
— biityok: 2
— radialis siklocsapagy: 2

— csuszka:

1

— axialis siklocsapagy: 1

4. feladat

Az alabbi abran a germanium ¢és sziliciumdiodak I = f(U) jelleggorbéi 1athatok.
Nevezze meg a szamokkal jelolt tartomanyait!

I mA 4

70+

2 60%
50%

1l A
Forrads: Kovdcs Csongor: Elektronika, General Press Kiado, 20. old. 2.8. abra

1 — Letorési tartomany

2 — Zarasi tartomany

3 — Nyitéiranyu tartomany
exponencialis szakasza

4 — Nyitéiranyu tartomany

UV linearis szakasza

6 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

4 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
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5. feladat 8 pont
Szamitasi feladat
Adott egy 1020 kg tomegii jarmii, mely egyenletes, 90 km/h sebességgel halad egy 1,3%-0S
emelkedon felfelé. A jarmiiben 4 személy {il, atlagos tomegiik 70 kg/f6. A jarmii magassaga
¢s nyomtavolsaga az abran mm-ben lathat6. A 1égellenallas tényezdje cw = 0,29, a levegd
stirisége (melyben halad a jarmil) oy = 1,28 kg/m3. A gordiilési ellenallas tényezdje
f=0,016. A nehézségi gyorsulast 9,81 m/s?-nek vegye!
Hatarozza meg mekkora a jarmire hato:

— gordiilési ellenallast (Fg),

— emelkedési ellenallast (Fe),

— légellenallast (Fieg)!

Forras: Opel gépkionyv

A jarmii homlokfeliilete:

A=1615m-1488 m=24 m* 1 pont
A jarmii gordiilési ellenallasa:
F,=m-g-f 1 pont
F, =1300 kg - 9,81 7 -0016 =204 N 1 pont
s il
Az emelkedési ellenallas:
0,
Fe= p/O ‘m-g 1pont
100%
0,
F=13% 1300 kg-981 ™ = 1658 N 1 pont
100% ¢ —
A légellenallas:
Flég:@'CW.A'VZ 1 pont
128 9 2
Fiey = Tm-o,zg .24 m? -(25 —j =2784 N 2 pont
S

416
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Miiszaki rajz
6. feladat 10 pont

Valassza Ki a jelolt metszosikokhoz (A—J) a megfelel6 szamozott szelvényeket (1-10) és irja a

tablazat megfeleld helyére azokat!

MEGOLDAS

/

1

>

Metszdsik jele

[&1]

Szelvény jele

I Felodatszom:

Helyes valaszonként adhat6 1 pont, 6sszesen 10 pont.
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7. feladat 5 pont

Szerkessze meg a paldsthornyos anya hianyzo vetiiletét félnézet-félmetszetben és adja meg a
méreteit!

Feladat Megoldas
— 7T
7 1
/]
l 1
o | &3 \
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2 B * \
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il - M2:1

1x1¢5°7

Forras: Fenyvessy Tibor: A miiszaki rajz alapjai, Miiszaki Konyvkiado, 116. old. 7. abra

Hianyz6 vetiilet megrajzolasa: 3 pont
Méretezés: 2 pont
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